
ЛИСТ 6.7. 
1.  В  кроссворде  использовано  75  номеров  для
обозначения  слов  —  по  горизонтали  на  6  номеров
больше,  чем  по  вертикали.  При  этом  13  номеров
использовано  дважды  —  для  обозначения  слов  и  по
горизонтали,  и  по  вертикали.  Сколько  в  кроссворде
слов по горизонтали и сколько по вертикали? 
2. Дворники получают грабли и метлы.  Если каждый
возьмет одну метлу или одни грабли, то останется 14
метел. А чтобы дать каждому дворнику и одну метлу, и
одни  грабли,  не  хватает  10  грабель.  Сколько  было
дворников, грабель, метел?
3. Первое число на 20 % больше второго, третье число
на 50 % больше второго. На сколько процентов третье
число больше первого?
4. Первое число на 20 % меньше второго, третье число
на 50 % меньше второго. На сколько процентов третье
число меньше первого?
5. Первое число на 20 % больше второго, третье число
на 10 % меньше второго. На сколько процентов третье
число меньше первого?
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на 10 % меньше второго. На сколько процентов третье
число меньше первого?
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